ORTAOKULU

1. YAZILI 5. SINIF 1. DONEM 1. ORTAK YAZILI SORULARI SENARYO 1
GUNAY

YAY NLARI

Adi ve Soyadi: Sinifi: Numarasi:
1.

Yukarida verilen abakiiste modellenen sayinin okunusunu yaziniz.

121 220 531

YUz yirmi bir milyon iki yz yirmi bin beg yiz otuz bir

2. “538 434 01§aylsmdaki 3 rakamlarinin basamak degerleri toplamini bulunuz.

30000000 30000 30 000 000 + 30 000 + 3 = 30 030 003

' -~

Yukaridaki oriintide “?” yerine hangi sayr gelmelidir?

Artig miktar 15 tir.

Buna gbre ? =53 + 15 =68 dir.

: EIEN

Rakamlarinin tamamini birer defa kullanilarak yazabilecegimiz dért basamakli en biiyiik tek sayi kactir?

7 503 =Yedi bin bes yiz lg¢

YAY NLARI


Asus
Daktilo
121 220  531

Asus
Daktilo
Yüz yirmi bir milyon iki yüz yirmi bin beş yüz otuz bir

Asus
Ok

Asus
Ok

Asus
Ok

Asus
Daktilo
30 000 000

Asus
Daktilo
30000

Asus
Daktilo
3

Asus
Daktilo
30 000 000 + 30 000 + 3 = 30 030 003

Asus
Daktilo
Artış miktarı 15 tir.



Buna göre  ? = 53 + 15 = 68 dir.

Asus
Daktilo
7 503  = Yedi bin beş yüz üç


1. YAZILI 5. SINIF 1. DONEM 1. ORTAK YAZILI SORULARI SENARYO 1

Yukarida verilen toplama isleminin sonucunu bulunuz.

6348 Sonug 7327 dir.
+ 979

7327

6. 51274 — 23 368

Verilen ¢ikarma igleminin sonucu kactir?

51 274 - 23 368 = 27 906

7.Rakamlan farkli bes basamakl en kiiciik tek dogal sayi ile dért basamakli en kiiclik dogal sayinin farki

kactir?
Rakamlari farkli beg basamakl en kiicik tek dogal sayi= 10 243
Dort basamakli en kiicik dogal sayi= 1000
10 243 - 1000 =9 243
8.

969 F

Yukarida verilen bélme islemindeki béliim,kalandan kac fazladir?

968 ’Zl Kalan =1
001 44 - 1 = 43

« Sinav Suresi : 40 dk Bagarular Dileriz.



Asus
Daktilo
  7 327

Asus
Daktilo
Sonuç 7327 dir.

Asus
Daktilo
51 274 - 23 368 = 27 906

Asus
Daktilo
Rakamları farklı beş basamaklı en küçük tek doğal sayı= 10 243

Asus
Daktilo
Dört basamaklı en küçük doğal sayı= 1000

Asus
Daktilo
10 243 - 1000 = 9 243

Asus
Daktilo
44

Asus
Daktilo
968

Asus
Daktilo
001

Asus
Daktilo
Bölüm = 44

Kalan = 1

Asus
Daktilo
44 - 1 = 43




